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Група Європейського інвестиційного банку





 ОБ'ЄДНАНІ, МИ ВИСТОЇМО

Група Європейського інвестиційного банку докладає зусиль для розбудови України 
та відновлення її економіки. Ми активно допомагаємо запускати проєкти, щоб люди 
могли продовжувати своє повсякденне життя, їздити на роботу, ходити до школи. 
Ми підтримуємо відновлення базових послуг, як-от водопостачання та місцевий 
транспорт, а також надаємо підтримку бізнесу різних масштабів. Ця робота закладає 
основу для майбутнього вступу України до Європейського Союзу.

Наша підтримка України – нашого сусіда та майбутнього члена сім'ї ЄС – є непохит-
ною. Пліч-о-пліч з європейськими партнерами, світовими лідерами, міжнародними 
організаціями та фінансовими установами ми прагнемо, щоб країна відродилася 
сильною, демократичною та безпечною.
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 ПІДТРИМКА НАГАЛЬНИХ ТА ДОВГОСТРОКОВИХ ПОТРЕБ УКРАЇНИ

Від початку повномасштабного вторгнення Росії у 2022 році, Група ЄІБ залишається 
непохитною у своїй відданості Україні. Наші пріоритети – реконструкція, віднов-
лення та інтеграція до Європейського Союзу. Ми виділили понад 2 мільярди євро 
на невідкладні фінансові потреби та аварійні ремонти у зруйнованих містах та 
містечках.

Ми запроваджуємо подальші проєкти та інвестиції в країну у співпраці з Європей-
ською комісією, державами-членами ЄС та міжнародними партнерами. Ця підтримка 
надається переважно через такі ключові інструменти — ініціативу ЄІБ «EU for 
Ukraine» та Ukraine Facility – програму фінансової підтримки від Європей-
ського Союзу.

 ДОПОМОГА СУСІДНІМ КРАЇНАМ

ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА
Інститут ЄІБ, філантропічний підрозділ Групи ЄІБ, виділив кошти на підтримку людей 
в Україні, які постраждали від війни, та тих, хто був змушений шукати прихисток у 
сусідніх країнах.

КРЕДИТНА ЛІНІЯ У РОЗМІРІ 4 МЛРД ЄВРО 
Група ЄІБ виділила кредитну лінію країнам ЄС, що приймають людей із України, 
для покращення міської інфраструктури, житла, шкіл, лікарень та можливостей 
працевлаштування як для біженців, так і для приймаючих громад.
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 ЕКСТРЕНИЙ ФОНД ДОПОМОГИ 

Європейський інвестиційний банк запустив Фонд «EU for 
Ukraine» у 2023 році з метою вирішення найбільш нагальних 
потреб України. Кошти фонду використовуються для 
відбудови муніципальних будівель, відновлення державних 
послуг, а також для надання фінансування та консультаційних 
послуг підприємцям.

Першим проєктом, який отримав фінансування Фонду «EU for Ukraine», 
став фонд прямих інвестицій, що підтримує перспективні технологічні та 
експортно-орієнтовані малі та середні підприємства в Україні та Молдові.

Фонд «EU for Ukraine» готовий підтримувати й інші пріоритетні проєкти, як-от 
впровадження європейської системи екстреної допомоги населенню за єдиним 
телефонним номером виклику 112.

«Група ЄІБ підтримує стійкість та відновлення 
України у критичний момент. Це правильний 
шлях. Україна є активом для Європи і важливою 
інвестицією в наше майбутнє як європейців – для 
нашого добробуту, процвітання і безпеки».

Надя Кальвіньо
Президентка Групи 
Європейського інвестиційного банку

ПРІОРИТЕТНЕ 
ВІДНОВЛЕННЯ

Держави-члени ЄС 
зобов'язалися надати понад 

400 мільйонів євро для 
Фонду EU for Ukraine.
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 ФІНАНСУВАННЯ 
ВІДНОВЛЕННЯ

 РЕКОНСТРУКЦІЯ І МОДЕРНІЗАЦІЯ

Ukraine Facility – це програма фінансової допомоги від Європейського Союзу у 
розмірі 50 мільярдів євро. Програма, розрахована на 2024–2027 роки, покликана 

підтримати відновлення, реконструкцію та модернізацію України. Кошти будуть 
спрямовані на фінансування державного бюджету, стимулювання інвестицій, а 
також технічну підтримку у втіленні програми.

Як головний виконавчий партнер, ЄІБ допоможе залучити понад 2 мільярди євро з 
Ukraine Facility для підтримки:

•  Критично важливої національної інфраструктури. У фокусі – ключові сек-
тори, як-от енергетика, дороги, залізниця та водопостачання.

•  Місцевої соціальної інфраструктури. Покращення інфраструктури міст шля-
хом інвестування в житло, освіту, охорону здоров'я та послуги цивільного захисту 
для підвищення стійкості та якості життя у містах.

•  Зростання та стійкості малого, середнього і великого бізнесу. Фінансування 
та інструменти, що знижують інвестиційні ризики, як-от часткові портфельні гаран-
тії. Вони дають змогу місцевим фінансовим партнерам надавати важливу підтримку 
на вигідних умовах місцевому малому та середньому бізнесу. Особливо це допо-
може постраждалому від війни малому бізнесу, ветеранам, вимушено переміще-
ним сім'ям, жінкам та молодим підприємцям.

•  Посилення консультативної допомоги. Допомога Україні у залученні значних 
інвестицій та покращенні її здатності відповідати стандартам ЄС. 

РОЗШИРЕННЯ НАШОЇ ПРИСУТНОСТІ НА МІСЦЯХ
У листопаді 2023 року офіс 
Європейського інвестиційного 
б а н к у  в  У к р а ї н і  с т а в 
Регіональним хабом ЄІБ для 
Східної Європи.

Х а б  п о с и л ю є  п і дт р и м к у 
України та її східноєвропейських сусідів, надаючи ресурси та експертизу на місцях і 
сприяючи тіснішій взаємодії з громадами, які цього потребують. Хаб відіграватиме 
вирішальну роль у місцевих зусиллях з відновлення, тісно співпрацюючи з 
партнерами з ЄС та з України.
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 КРИТИЧНА СОЦІАЛЬНА 
ІНФРАСТРУКТУРА

 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСНОВНИХ ПОСЛУГ

Інвестиції в соціальну інфраструктуру мають вирішальне значення, особливо у 
воєнний час. ЄІБ дбає про те, щоб українці мали доступ до основних послуг, як-от 

охорона здоров'я, освіта та житло. Ми підтримуємо реконструкцію понад 300 
лікарень, об'єктів соціального житла, шкіл та дитячих садків у 150 містах.

Ми продовжуємо життєвий цикл критично важливих послуг у сфері енергетики, 
водопостачання, каналізації та управління твердими відходами. 
Наприклад, ми фінансуємо рекультивацію Грибовицького 
сміттєзвалища у Львові, щоб запобігти екологічній небез-
пеці та привести його у відповідність до стандартів ЄС. У 
Миколаєві ми допомагаємо в екстреному будівни-
цтві альтернативного джерела водопостачання 
та відновленні водної інфраструктури міста для 
забезпечення надійного постачання чистої води, а 
також реновації об'єктів водовідведення. Ці зусилля 
нині вкрай важливі через нещодавні пошкодження 
інфраструктури, збільшення споживання і додаткові 
ризики для здоров'я, спричинені війною.

АВАРІЙНИЙ 
РЕМОНТ ПІД ЧАС 

ВІЙНИ

Енергоефективність 
є ключовим аспектом 

енергетичної незалежності. Кредит 
ЄІБ підтримує термомодернізацію, 
ремонт пошкоджень, спричинених 

війною, та реконструкцію 
громадських будівель по 

всій Україні.



 ЕНЕРГЕТИЧНИЙ СЕКТОР

Енергетичний сектор забезпечує життєдіяльність України під час 
війни.

Енергетична інфраструктура України стала основною мішенню військових атак.

Група ЄІБ співпрацює з «Укргідроенерго», найбільшою гідроенергетичною 
компанією України, та «Укренерго», національним оператором системи 
передачі електроенергії, для підтримки ремонту та заміни пошкоджених 
об'єктів, забезпечення стабільного енергопостачання для підприємств і 
домогосподарств, а також посилення захисту та стійкості критично важливих 
послуг.
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 ПОКРАЩЕННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ТА ЗАЛІЗНИЦЬ ДЛЯ ЗАХИСТУ 
РУХУ ЛЮДЕЙ І ТОВАРІВ

Автомобільні дороги, залізниці та інші міські громадські мережі – життєво важливі 
для торгівлі та місцевої економіки. Вони покращують мобільність людей та 
забезпечують доступ до охорони здоров'я та освіти. 

Група ЄІБ планує інвестувати в реконструкцію та розвиток основних експортних 
доріг, як-от М-06 та М-09, які є частиною Транс'європейської транспортної мережі 
(TEN-T). Це включає модернізацію інфраструктури пунктів перетину кордону з 
Європейським Союзом та проведення аварійних ремонтів на національних дорогах, 
зокрема критично важливих мостів, що мають вирішальне значення для мобільності 
та економічного розвитку. Дорога М-09 між Україною та Польщею є 
надважливою для інтеграції України до Європейського Союзу.

Група фінансує модернізацію громадського транспорту в 10 українських 
містах. Це нові тролейбуси в Луцьку, Сумах та Харкові, а також нові низькопідлогові 
трамваї у Львові та Києві. Інші проєкти реалізуються або заплановані в Тернополі, 
Запоріжжі, Одесі, Миколаєві та Івано-Франківську. Розробляється програма 
подальших дій, щоб забезпечити відповідність відновлення принципам «зеленого», 
екологічно чистого транспорту.

Інвестиції також спрямовуються на покращення залізничного сполучення, зокрема 
розширення та електрифікацію збудованої 1,8-кілометрової ділянки 
Бескидського тунелю через Карпатські гори. Нова двоколійна електрична 
залізниця з'єднує Львів на заході України з угорським та словацьким кордонами по 
коридору TEN-T. Цей проєкт значно покращив залізничне сполучення між Україною 
та Європейським Союзом.

Після вторгнення Росії в Україну Банк надав допомогу «Укрзалізниці», використавши 
наявні кредитні лінії для закупівлі матеріалів для ремонту залізниці, придбання 
локомотивів та інших транспортних засобів, а також для модернізації залізничних 
пунктів перетину кордону.
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 ЗАХИСТ РОБОЧИХ МІСЦЬ ТА СПРИЯННЯ ЗРОСТАННЮ БІЗНЕСУ

Війна створює труднощі для всіх підприємств в Україні. Щоб допомогти компаніям 
підтримувати свою діяльність та зберегти робочі місця, ЄІБ покращує доступ до 
кредитів та фінансової допомоги.

ЄІБ надає місцевим банкам кредитні лінії, що дає їм змогу ефективніше 
підтримувати бізнес. Окрім того, ЄІБ пропонує гарантії банкам, що покращує 
умови кредитування для малого бізнесу та дозволяє місцевим банкам 
допомагати компаніям, які інакше не змогли б отримати фінансування.

Забезпечення гарантій на кредити для малих підприємств місцевими 
банками має важливе значення для відновлення економіки. ЄІБ 

також підтримує великі компанії, зокрема в агропромис-
ловому секторі, як-от «Agrofusion», «Нібулон» та «Кернел». 

Група також підтримала розвиток UNIT.City, першого інно-
ваційного парку в Україні, призначеного для стимулю-
вання розвитку навичок у сфері цифрових та інформа-
ційних технологій у країні.

Фінансова 
допомога 

до 1,5 млрд євро

Кількість малих та середніх 
підприємств-бенефіціарів  

1 500

Кількість збережених  
робочих місць 

260 000
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 ПОЗА МЕЖАМИ ФІНАНСУВАННЯ: ЕКСПЕРТИЗА ДЛЯ ПІДГОТОВКИ 
КРИТИЧНО ВАЖЛИВИХ ПРОЄКТІВ

Інвестиції є важливими для відновлення України, але не менш важливим є вміння 
ефективно використовувати кошти для задоволення найбільш нагальних потреб. 
ЄІБ пропонує дорадчі та консультаційні послуги, які допомагають визначити 
пріоритетні проєкти, підготувати інвестиції та виконати необхідні роботи.

Консультативна підтримка вже давно є невід'ємною частиною діяльності ЄІБ в Україні, 
і ця допомога значно посилилася під час війни. Ключові ініціативи включають:

•  Консультативна програма «EU for Ukraine»: фінансує експертизу з відновлення 
в Україні та Молдові, зосереджуючись на розробці пріоритетних інвестиційних 
проєктів.

•  Розширення консультативної програми «Jaspers» для України: ініціатива, що 
фінансується Європейською комісією та ЄІБ, історично надавала технічну 
підтримку проєктам у сфері транспортного сполучення в Україні. Тепер вона 
поширюється на всі ключові сектори інфраструктури, надаючи безкоштовні 
консультації та технічне навчання національним, регіональним та місцевим 
органам влади, щоб забезпечити підготовку якісних проєктів, які відповідають 
стандартам ЄС і готові до фінансування.

•  Зміцнення місцевого потенціалу України: Банк співпрацює з партнерами на 
місцях, зокрема з Програмою розвитку ООН, щоб допомогти місцевим органам 
влади у впровадженні проєктів через навчання та технічну підтримку.
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 ПРО ГРУПУ ЄІБ

Європейський інвестиційний банк (ЄІБ) — це кредитний підрозділ Європейського 
Союзу. Ми є однією з найбільших багатосторонніх фінансових установ у світі й одним 
із найбільших джерел фінансування заходів із протидії змінам клімату.

ЄІБ Global об'єднує всі ресурси Європейського інвестиційного банку для його 
діяльності за межами Європейського Союзу зі структурою, що сприяє міцному, 
цілеспрямованому партнерству з Team Europe. ЄІБ Global є директоратом  
Європейського інвестиційного банку.

Європейський інвестиційний фонд (ЄІФ) спеціалізується на наданні фінансування 
для малих та середніх підприємств по всій Європі, забезпечуючи їм підтримку в 
управлінні ризиками. ЄІФ є частиною Групи ЄІБ.

Регіональний хаб ЄІБ для Східної Європи
вул. Володимирська, 101
Київ, Україна
01033
+380 443908018
kyiv@eib.org

facebook.com/EIBinUkraine 
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